
「令和2年度　認知症スクリーニング研修」令和3年1月21日（木）開催
視聴者数：136名　　視聴回数：247回　　アンケート回答者：66名（回答率：48.5％）
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３．Webでの研修会の伝わり方について
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３．Webでの研修会の伝わり方について
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4．研修会の内容について

5 参考になった 40 件
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５．今後、日常業務に活かすことができるか
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・業務を行いながら検査をしていくことは現在の状況からは難しいため

・改めてひとつひとつの項目の意味を確認することができた

・これから患者様への検査の声がけなどには生かしていける内容が多くありとても参考になりましたが、現在直接検査を行う立場
にはないため

・話の内容は理解できたが、いざ実践になるとそれが難しいことが多い   でも少し曖昧だった部分の再確認が出来て良かった

・STMTのように簡易的に認知機能の低下を評価できる検査があると導入しやすい

・直接的には薬局では使わないが、質問の仕方の違いがとその意図の違いが分かった。”2〜3個の質問でも良く気負わないです
る"が心に残った

・普段の会話の中でも活用出来るという事が分かった

・スクリーニングテストを病院以外で行う場合についても説明を加えて欲しかったから

・これまで一度も行ったことはないため、自信がない

・内容を理解して検査を実施するのと、ただ実施するのとは全く有効性が異なると感じるため
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・モニタリング時も会話の中で取り組んでみたい

・今までは、点数でみていたが、その中でもどこを間違えていたのかを確認することによって、早期発見できることを知った

・利用者の状態の変化を知るきっかけになる

・質問に対して、「何を知りたくて質問をするのか」の説明を頂いたことで、面接場面でちょっとした気づきが出来ると思った
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